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BOZÜYÜK TĠCARET VE SANAYĠ ODASI 
ĠLÇE GENEL DEĞERLENDĠRME ANKETĠ SONUÇLARI 

 
 

İLÇE BAZINDA 15 AYRI  GRUP ÜZERİNDE ÇALIŞILDI..!   
 Objektif değerlendirme yapılabilmesi ve gerçeğe yakın sonuçlara ulaĢılabilmesi amacı 
ile Ġlçede yaĢayan halk kitlesi 15 ayrı grup olarak değerlendirilmiĢ ve 1000 adet örneklem bu 
gruplar arasından seçilmiĢtir.  
 
 

İLÇEMİZİN EN ÖNEMLİ İLK ÜÇ SORUNU..!  
 
 

1- ÇEVREYOLU..! 
 Ġlçede yaĢayan insanlara sorulan, sizce Ġlçemizin en önemli sorunu nedir sorusuna 
alınan cevaplarda yapılan değerleme sonucu; Ġnsanlarımızın Ġlçemiz için öncelikli olarak en 
kısa zamanda çözüme kavuĢturulmasını istedikleri sorun, Çevre Yolu Projesinin bir an önce 
hayata geçirilmesi ve Ģehir içi trafiğin rahatlatılması yönünde olmuĢtur.  

 
 

2- İŞSİZLİK..!  
 Hemen ardından, her ne kadar Türkiye çapında bir sanayi kasabası olarak tanınsak 
da, istihdam açısından bunun hiç de böyle olmadığı, Ġlçenin en önemli ikinci sorununun iĢsizlik 
olduğu görülmüĢtür.  

 
 

3- ALTYAPI HİZMETLERİ..! 
 Bir diğer üçüncü öncelikli sorun ise; Altyapı eksikliklerimizin olduğu yönünde 
belirmiĢtir. Geçtiğimiz günler içerisinde Ġlçemizde meydana gelen yağıĢlar ve ardından 
yaĢanan sel felaketi sonucu yaĢanan mağduriyet anketimizde de çok bariz bir Ģekilde kendini 
göstermiĢtir. Bkz. Sayfa(1-2/31) 
 

 
 

AYLIK ORTALAMA GELİR..!  
 Ailenizin aylık ortalama toplam geliri nedir? Sorumuza verilen cevaplar sonucunda ise 
Ġlçe halkının %67,8’lik bölümünün 100 ila 400 Milyon lira arasında gelir seviyesine sahip 
olduklarını yine bu grup içerisindeki insanların %64,4 ‘ünün kendi evlerinde %32,1’inin kirada 
ve %5,3’ünün ise lojmanda oturdukları görülmüĢtür. 
 
 

KONUT DURUMU..! 
 Kirada oturanlar arasında yapılan araĢtırma sonucunda ise Ġlçede ev kiralarının % 

48,7 gibi bir oranla 0-50 Milyon lira arasında ve % 44,2 gibi bir oranla da 51-100 Milyon lira 
arasında bulunduğu tespit edilmiĢtir. 

 
ISINMA SİSTEMİ..! 

Yine  bu grubun % 59,8’inin Sobalı , % 39,6’sının da Kaloriferli Evlerde oturdukları 
tespit edilmiĢtir. Bkz. Sayfa (3-4-5-6-/31). 

 
SOSYAL GÜVENCE ..! 

Ġlçe halkının % 80,2 sinin herhangi bir sosyal güvenlik kurumuna üye olduğu 
görülmekle beraber yine % 19,7’lik bir bölümün ise sosyal güvenceden mahrum olduğu 
sonucuna ulaĢılmıĢtır.  

 
Sosyal güvenceye sahip vatandaĢlarımızın %60,3 ‘ünün SSK’lı %26,7’sinin Emekli 

Sandığı ve %9,6’sının da Bağ-Kur’lu oldukları %3,4’lük bir grubun ise diğer özel Sigorta 
KuruluĢlarına üye oldukları görülmektedir. Bkz. Sayfa ( 7-8/31)  

 
 



 

 

İLÇEMİZDE HER İKİ AİLEDEN BİRİNDE İŞSSİZ BİREY VAR..! 
Ġlçenin ikinci büyük sorunu olarak karĢımıza çıkan ĠĢsizlik konusu biraz daha 

sorgulandığında Ġlçe Hane halkı içerisinden anketimize katılan toplam ailelerin % 45,5 ‘lik bir 
bölümünde bir iĢsiz birey olduğu sonucuna ulaĢılmıĢ olup, bu grubun içerisinden de, bu 
ailelerden %64,4’ünde 1 iĢsiz birey, % 25,6’sında 2 iĢsiz birey ve % 10’unda da 2 kiĢiden daha 
fazla sayıda aile içinde iĢsiz birey olduğu tespit edilmiĢtir. Bkz. Sayfa (9-10/31)  

 
MİLLETVEKİLLERİMİZ..! 

Ankete katılanlara, Milletvekillerimizin Ġlçemiz sorunlarını bilip bilmedikleri, bu sorunlar 
karĢısında yeterli görülüp görülmediklerinin sorulması sonucunda ise; bu grubun %9,1i 
Milletvekillerimizin Ġlçe sorunları hakkında bilgi sahibi olduklarını, % 2,8’i çalıĢmalarını takdir ile 
izlediklerini ve beğendiklerini, % 33,3’ü Ġlçemizin sorunları hakkında tam bilgi sahibi 
olmadıklarını,% 54,8’i ise Milletvekillerimizin çalıĢmalarını çok yetersiz bulduklarını 
belirtmiĢlerdir. Bkz. Sayfa(11/31)  

 
BELEDİYE HİZMETLERİ..!  

Yine Ġlçemiz Yerel Yönetim ( Belediye) Hizmetlerinden memnun olunup olunmadığı 
Ģeklindeki soruya; % 56’lık bir grup Hayır cevabını verirken, % 43,9’luk bir grup ise Evet 
Ġlçemiz Yerel Yönetim Hizmetlerinden Memnunum cevabını vermiĢtir. Bkz. Sayfa( 12/31)  

 
GÜNCEL OLAY VE GELİŞMELER..!  

Ankete katılanlar içerisinden % 70,2’lik bir grup Ġlçemizdeki Güncel Olay ve 
GeliĢmeleri takip etmediklerini, Ġlçedeki Yerel Basın ve Televizyonun daha etkinleĢtirilmesini 
talep etmiĢler,  % 23,8’i Ġlçedeki olay ve geliĢmeleri Basın ve Televizyon yolu ile takip ettiklerini 
ve yine buna ek % 6’lık bir grup ise takip etmelerine rağmen çok yetersiz bulduklarını 
belirtmiĢlerdir. Bkz. Sayfa (13/31) 

 
KARASU DERESİ..!  

Karasu Deresindeki suyun çevre il ve ilçeler tarafından da kullanılmasını onaylıyor 
musunuz Ģeklindeki sorumuza ise; yaklaĢık % 34’lük bir grup Evet cevabını verirken % 66’lık 
bir grup vatandaĢımız ise Hayır Karasu Deresindeki suyun çevre Ġl ve Ġlçeler tarafından 
kullanılmasını onaylamıyorum cevabını vermiĢlerdir. Bkz. Sayfa (14/31) 

 
TRİBÜN MESİRE YERİNİN DURUMU..! 

Ġlçemizin Kuzey Batısında bulunan Tribün Mesire Yerinin Ġlçe halkı tarafından Mesire 
ve Piknik amaçlı olarak kullanılıp kullanılamadığını sorguladığımızda ise; % 22,3 ‘lük bir bölüm 
bu alanı Mesire Yeri olarak kullandıklarını, geri kalan % 77,7 ‘lik bir grup ise Tribünü Mesire 
amaçlı kullanamadıklarını beyan etmiĢtirler.  

Tribünü Mesire amaçlı olarak kullanamayan VatandaĢlarımız arasında yapılan 
sorgulama sonucunda ise bu grubun içerisinden % 27,7’si Çevre kirliliğinden, % 26,6’sı sosyal 
tesis eksikliğinden, % 17,7’si Altyapı eksikliğinden, %13,5’i UlaĢım Problemlerinden ve nihayet 
%14,5’lik bir grupta kendi yorumlarını katarak ailece gidilebilecek bir yer olmaktan çıkmıĢ 
olması, alkol alan insanların çevreye rahatsızlık vermesi, vs. gibi diğer bazı sebepler öne 
sürmüĢtürler. Bkz. Sayfa (15/31) 

 
SOSYAL VE KÜLTÜREL FAALİYETLER,  

SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI..! 
Ġlçedeki yürütülen Sosyal ve Kültürel faaliyetler ile Sivil toplum kuruluĢları üzerine 

yapılan araĢtırma sonucunda Ankete katılanlardan % 48’i Sosyal ve Kültürel Faaliyetlerin 
yetersiz olduğunu, % 30,7’si geliĢtirilmesi gerektiğini, % 17,7’si desteklenmesi gerektiğini ve 
son olarak da % 3,7’si adı geçen bu faaliyetlerin yeterli olduğunu belirtmiĢlerdir.  

Yine adı geçen sonuçların incelenmesinden Ġlçedeki Sivil toplum kuruluĢları % 85,5 ‘lik 
bir çoğunlukla yetersiz görülmüĢ olup, yeterli görüyorum diyenlerin toplamı ise sadece % 14,5’ 
te kalmıĢtır.  

Yine bu kuruluĢların çalıĢmaları hakkında %75,6 ‘lık bir grup bilgi sahibi olmadıklarını 
sadece % 24,4’lük bir grup ise bilgi sahibi olduklarını söylemiĢlerdir. Ve ankete katılanlar 
arasında yapılan bir diğer çalıĢma sonucunda bu grup içerisinden % 6,9 ‘unun bu 
kuruluĢlardan birine üye oldukları, %93,1’lik büyük bir bölümün ise hiçbir sivil toplum 
kuruluĢunda üye olmadığı sonucuna varılmıĢtır. Bkz. Sayfa (16-17-18/31) 

 



 

 

ŞEHİTLİK VE ABİDELERİMİZ..! 
Ġlçemiz sınırları dahilindeki Metristepe ġehitler abidesini % 50,5’lik bir bölüm ziyaret 

ettiğini, % 49,5’lik bir bölüm ise bu abideyi görmediklerini beyan etmiĢler, yine Ġntikamtepe 
ġehitler Abidesinin ise ankete katılanlardan %65,4’ü tarafından ziyaret edildiği, % 34,6’sı 
tarafından ise henüz ziyaret edilmediği sonucu çıkmıĢtır.  

Bu abideleri ziyaret eden grubun ise % 57,9’u bu anıtların daha iyi tanıtılmaları, % 
25,6’sı çevre düzenlemelerinin yapılması, % 16,4’ ü ise yeniden yapılmaları konusunda görüĢ 
bildirmiĢlerdir. Bkz. Sayfa (19-20-21/31) 

 
ATATÜRK ORMAN KÖŞKÜ..!  

Aynı Ģekilde Atatürk Orman KöĢkü sorulduğunda ise; Ankete katılanlar içerisinden % 
52,2’sinin burasını görmüĢ olduğu, geri kalan kısmın ise henüz ziyaret etmemiĢ olduğu 
sonucuna varıyoruz.  

Bu KöĢkü ve Ormanlık alanı ziyaret edenlerin % 31,8’i bu alandaki UlaĢım ve Sosyal 
Altyapı yatırımlarının yapılması gerektiğini, % 28,2’si bu alanların daha iyi tanıtılması 
gerektiğini, % 22,7’si Bu alanda Turizm amaçlı yatırımlara öncelik verilmesi görüĢünü 
belirtmiĢlerdir, yine % 15,2’lik bir grup ise mevcut durumun muhafaza edilmesinden yana 
olduklarını belirtmiĢlerdir. Adı geçen alan ile ilgili olarak ankete katılanlar arasından % 2,2 ‘lik 
bir bölümde bu görüĢlere ilaveten alternatif görüĢ ve önerilerini sunmuĢlardır. Bkz.Sayfa (22-
23/31) 

 
MESLEK YÜKSEK OKULUMUZ..! 

Ġlçemizde Anadolu Üniversitesi bünyesinde faaliyetlerine devam eden Bozüyük Meslek 
Yüksek Okulu hakkındaki değerlendirmelerinde ise; % 77,4 ‘lük bir oran ile yeni Fakülte 
düzeyinde eğitim verecek bir okulun açılması talebi öne çıkarken, mevcut Yüksekokulumuzda 
yeni bölümlerin açılması gerektiği görüĢünü savunanların  oranı %10,3 olarak belirmiĢtir. Yine 
% 12,3 ‘lük bir oran ise Mevcut durumdan memnun olduklarını belirtmiĢlerdir. Bkz. 
Sayfa(24/31)  

SANAYİ KURULUŞLARI, YATIRIMLAR..! 
Ġlçemizde halen faaliyette bulunan Sanayi KuruluĢları üzerinde yapılan araĢtırma 

sonucunda ise; Ankete katılanlar arasından % 66,7’lik bir grup Yeni yatırımlara ihtiyaç 
bulunduğunu, % 26’lık bir grup Mevcutların yeterli bulunduğunu, % 7,3’lük bir grup ise 
Ġlçemizde gereğinden fazla Sanayi KuruluĢu bulunduğu görüĢünü ileri sürmüĢlerdir. 
Bkz.Sayfa(25/31) 

 
SPORTİF FAALİYETLER..!  

Ġlçede sürdürülen Sportif aktiviteler; % 37,2 ile yetersiz olarak belirtilmiĢ olup, % 29,7 
oranında geliĢtirilmelidir Ģeklinde değerlendirilmiĢ, % 20,2 oranında desteklenmelidir diye 
belirtilirken de % 12,9 oranında yeterlidir cevabı alınmıĢtır. Bkz. Sayfa(26/31) 

 
YEŞİL ALAN VE DİNLENME TESİSİ ÇALIŞMALARI..!   

Yine Ġlçemizde yürütülen yeĢil alan ve dinlenme tesisleri çalıĢmaları; % 63,2 yetersiz, 
%33,8 geliĢtirilmeli, %3,1 oranında da yeterlidir, Ģeklinde değerlendirilmiĢtir. Bkz.Sayfa (27/31)  

 
İLAVE GÖRÜŞ VE ÖNERİLER..! 

Anketi cevaplayan vatandaĢlar arasından % 40,6 ‘sı anket sorularına verdiği 
cevapların dıĢında kendi kiĢisel görüĢ ve önerilerinden oluĢan açıklamaları formun üzerine 
belirtmiĢlerdir. Bkz. Sayfa (28/31)  

 
YAŞ, CİNSİYET VE EĞİTİM DURUMLARI..! 

Yine Ankete katılanlar arasında Cinsiyet, Yaş ve Eğitim durumlarına ilişkin sonuçlar yazımız ek’inde 

sunulan grafik ve tablolardan takip edilebilir. Bkz. Sayfa(29—30-31/31) 
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